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Nyomtatott és online sajtó 
 

Szijjártó Péter: jól tudják Brüsszelben, hogy csak a magyarok akadályozhatják 

meg Ukrajna EU-tagságát 
2025. március 31. – MTI, Magyar Nemzet, Demokrata, PestiSrácok.hu, Origo 

Pontosan tudják Brüsszelben, hogy kizárólag a magyar emberek akaratnyilvánítása 

akadályozhatja meg azt, hogy Ukrajnát viharos sebességgel benyomják az Európai Unióba - 

közölte Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter hétfőn Mosonmagyaróváron. A 

Külgazdasági és Külügyminisztérium közleménye szerint a tárcavezető az országjárása 

keretében tartott sajtóértekezletén kifejtette, hogy Európa jól láthatóan számos rendkívül 

súlyos biztonsági és gazdasági kihívással néz szembe, a brüsszeli politikusok "nagyon durva 

háborús pszichózist építenek". "Az Európai Uniónak és a brüsszeli politikusoknak volt 

lehetőségük dönteni. Állhattak volna Donald Trump béketörekvései mellé. Ők ugyanakkor úgy 

döntöttek, hogy az Ukrajnában zajló háborút folytatni kell" – hangsúlyozta. Majd aláhúzta, 

hogy a háborús pszichózis építésének és a harcok folytatására vonatkozó törekvéseknek fontos 

eleme az is, hogy viharos gyorsasággal akarják benyomni Ukrajnát az Európai Unióba. 

"Amennyiben Brüsszelnek ez a döntése valósággá válik, ennek Magyarország, a magyar 

emberek és az európai emberek isszák majd meg a levét. 

 

Varga-Bajusz Veronika: a tehetséggondozás nemzeti ügy 
2025. március 31. – MTI, Magyar Hírlap 

A tehetséggondozás nemzeti ügy - mondta a Kulturális és Innovációs Minisztérium (KIM) 

felsőoktatásért, szak- és felnőttképzésért, fiatalokért felelős államtitkára a Nemzeti Tehetség 

Programról szóló sajtótájékoztatóján hétfőn Budapesten. Varga-Bajusz Veronika azt 

hangsúlyozta: erős tehetségeket kibocsátó nemzet vagyunk. Szavai szerint a kormánynak az a 

feladata, hogy a tehetségeknek és a velük foglalkozó szakembereknek olyan környezetet 

biztosítson, amelyben az érintetteknek csak arra kell koncentrálniuk, hogy kibontakoztassák a 

tehetségeket. Közölte, a Nemzeti Tehetség Program alapját az 1 százalékos adófelajánlások 

biztosítják. Több mint húszmilliárd forint érkezett az elmúlt 16-17 évben a program részére - 

ismertette, kiemelve: 2015 óta a felajánlásokat a kormány is kiegészíti. "Így elmondhatjuk, 

hogy eddig több mint 40 milliárd forintot fordítottunk a programra, amelynek során több mint 

20 ezer projektet támogattunk" - folytatta, megjegyezve: a program évente 300-350 ezer fiatalt 

segít. Kitért arra is, hogy a program a határon túli tehetségeket is támogatja: külhonba eddig 

több mint 1400 támogatás érkezett, ami összesen 190 ezer fiatal számára jelentett segítséget. 

 

Nemzeti összetartozás: „Az őshonos kisebbség egy kincs” 
2025. március 31. – maszol.ro, erdon.ro 

Nagyváradra látogattak a magyarországi parlament nemzeti összetartozás bizottságának 

képviselői, hogy megismerjék a bihari magyarság helyzetét. Ez a bizottság rendhagyó módon 
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minden ciklusban felkeres határon túli közösségeket, így a 2012-es nagyszalontai látogatásukat 

követően most ismét visszatértek Bihar megyébe, ám ezúttal Nagyváradon tartottak hétfőn 

széleskörű konzultációt. Ráadásul ezúttal már nem kellett a határátkeléskor várakozniuk, 

Pánczél Károly, a nemzeti összetartozás bizottság elnöke hangsúlyozta is, hogy egy újabb határ 

bomlott le a nemzet között. Szerinte a schengeni csatlakozás a magyar uniós elnökség kézzel 

fogható érdeme. A római-katolikus püspöki palotában a helyi közösség képviselői vettek részt 

a találkozón, az azt követő sajtótájékoztatón pedig elhangzott, hogy az egybegyűltek egyebek 

mellett javaslataikat is megfogalmazták a bizottság felé. 

              
SZNT: konstruktívan áll a párbeszédhez az Európai Bizottság az erdélyi polgári 

kezdeményezés ügyében  
2025. március 31. – MTI, Krónika 

Az Európai Bizottságnak (EB) szeptember 4-éig kell ismertetnie az európai nyilvánossággal a 

Székely Nemzeti Tanács (SZNT) nemzeti régiókról szóló polgári kezdeményezésével 

kapcsolatos jogi és politikai következtetéseit, a tervezett intézkedéseket – közölte hétfőn az 

MTI-vel az SZNT. Az SZNT vezetői szerint pozitív elmozdulás tapasztalható Brüsszelben. Az 

erdélyi civil szervezet közleményében emlékeztetett arra, hogy az Európai Bizottság március 

25-én, zárt ülésen hallgatta meg az SZNT küldöttségét a Kohéziós politika a régiók 

egyenlőségéért és a regionális kultúrák fenntarthatóságáért nevű polgári kezdeményezésük 

ügyében. Az SZNT küldöttsége ,,ismételten felhívta az EB képviselőit arra, hogy a jelenlegi 

uniós fejlesztéspolitika hiányosságai miatt Székelyföldet és más nemzeti régiókat hátrányos 

gazdasági megkülönböztetés ér”.  

 

Húszéves a Dévai Téglás Gábor Elméleti Líceum 
2025. március 31. – Nyugati Jelen 

Nagyszabású rendezvénnyel készül megünnepelni fennállásának 20. évfordulóját a Dévai 

Téglás Gábor Elméleti Líceum. A májusra tervezett eseményről Balogh Károly Csaba 

iskolaigazgatót kérdeztük. „Gőzerővel folyik az ünnepség szervezése. 20 év egy intézmény 

életében nem nagy idő, de itt a szórványban, tekintettel a demográfiai helyzetre, nagy időnek 

minősül. Szeretnénk ezt méltóképpen megünnepelni, mindazokkal, akik részesei voltak ennek 

a 20 esztendőnek. Az ünnepség időpontját május 8–9–10-re időzítettük. Hál’ Istennek annyi 

esemény van, hogy nem volt könnyű időpontot kijelölni. A rendezvény tehát csütörtökön, 

május 8-án kezdődik. Ezen a napon kimondottan a diákjainkra szeretnénk figyelni, velük 

együtt ünnepelni. Május 9-re, péntekre meghívtuk iskolánk mindenkori támogatóit, akik 

hozzájárultak az iskola létrejöttéhez, fenntartásához, beleértve a szülőket is.  Ekkor hangzanak 

majd el hivatalos köszöntők is. Május 10-én pedig egy nagyszabású oktatási konferenciát 

szeretnénk tartani. A program részletei még kidolgozás alatt állnak, a kollégákkal csapatban 

dolgozunk a szervezésen. 
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Kovács Attila lett Szatmár megye új megyemenedzsere 
2025. március 31. – maszol.ro 

Sajtótájékoztató keretében mutatta be Pataki Csaba megyei tanácselnök az új 

megyemenedzsert, aki fiatalos energiákkal segíti majd a megyei projektek előrehaladását. 

Kovács Máté eddigi megyemenedzser a helyhatósági választásokon szenátori mandátumot 

nyert el. A megüresedett tisztséget névrokona, a mindössze 28 éves Kovács Attila vette át, akit 

hivatalosan hétfőn mutattak be a sajtó képviselőinek. Az új tisztségviselő fiatal kora ellenére 

már tapasztalt: az európai uniós források szakértőjeként szerzett jelentős tapasztalatot a 

közigazgatásban. Sőt dolgozott a fejlesztési minisztériumban, illetve jó rálátása volt a 

Szatmárnémeti-Nagybánya gyorsforgalmi út projektjére is, ami szintén előnyt jelent. 

 

László Noémi kapja idén a Kovács András Ferenc Költészeti Díjat 
2025. március 31. – MTI, Magyar Hírlap, maszol.ro, Transtelex 

László Noémi erdélyi költő, műfordító, a Napsugár című gyermeklap főszerkesztője kapja idén 

a Kovács András Ferenc Költészeti Díjat - közölte az MTI-vel hétfőn a Látó szépirodalmi 

folyóirat. Az idei díjátadót április 9-én tartják Marosvásárhelyen, a Studium Hub 

konferenciatermében 17 órai kezdettel - írta Facebook-oldalán a marosvásárhelyi székhelyű 

folyóirat. A szépirodalmi folyóirat és a marosvásárhelyi Aranka György Alapítvány tavaly 

alapított költészeti díjat a 2023. december 30-án, 64 éves korában elhunyt Kovács András 

Ferenc emlékére, aki a lap korábbi főszerkesztője volt. Indoklásuk szerint Kovács András 

Ferenc életműve kiemelkedő helyet foglal el a jelenkori magyar lírában, és fontos, értékes példa 

marad a kortársak és utódok számára. A kitüntetésben azon 65 év alatti magyar nyelven alkotó 

költők részesülhetnek, akiknek költészetére jellemző a nyitottság, a formai fegyelem, a 

kíváncsiság, a más kultúrákban való megmerítkezés, a nyelv mesteri kezelése, a társadalmi-

közéleti érzékenység - írták. 

 

Az ötös nem átmenőjegy itt, de a székelyföldi diákok fele sem érte el a román 

próbavizsgán  
2025. március 31. – Székelyhon 

Románból és anyanyelvből is jobbak voltak tavaly a képességvizsga-eredmények országos 

szinten, mint az idei próbavizsga jegyei. Székelyföldön a nyolcadikosok fele sem érte el az ötöst 

románból. Közel három hónap van még a valódi vizsgáig. A tavalyi képességvizsgán, amelyet 

már „élesben” írtak a diákok, román nyelv és irodalomból 77,6 százalékuk írt ötösnél nagyobbat 

– ez mintegy hat százalékkal nagyobb arány, mint a jelenlegi próbavizsgán elért eredmény. 

Matematikából 68,7 százalékuk ért el ötöst vagy nagyobb jegyet a tavalyi vizsgán – ez mintegy 

két százalékkal alacsonyabb az idei próbavizsgához képest. Anyanyelvből tavaly 90,5 

százalékuk kapott legalább ötöst – ez kicsivel több, mint egy százalékkal magasabb arányt 

jelent az idei próbavizsgához képest.  
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Emlékplakettel köszönték meg a legjobb pedagógusok munkáját Komáromban 
2025. március 31. – Ma7, Felvidék.ma, Új Szó  
A pedagógusnap alkalmából minden évben a városvezetés elismerésében részesülnek a 

komáromi magyar és szlovák oktatási, valamint nevelési intézmények legeredményesebb 

munkát végző pedagógusai. A tizenkét kiválasztott szakember emlékplakettel és virágcsokorral 

való idei jutalmazására március 31-én a Tiszti Pavilon dísztermében került sor. Keszegh Béla 

polgármester az esemény kezdetén magyar nyelven elmondta, hogy ők Ondrej Gajdáč 

alpolgármesterrel együtt jól ismerik a pedagógusok tevékenységét, örömeit és gondjait, hiszen 

mindezt a saját pedagógiai munkájuk során is megtapasztalták. Majd arról szólt, hogy 

Komáromban ez idő tájt 2,8 millió euró összértékű iskolafelújítás van folyamatban, s a jövőben 

további oktatási intézmény korszerűsítésére is sor kerül. Hangsúlyozta: az infrastrukturális 

beruházásokkal ugyan megteremtik a jó munkafeltételeket, de az iskolák „lelkét“ a 

pedagógusok jelentik, akik nélkül „minden más igyekezet elenyészik“. 

 

Rimaszombat polgármestere leváltotta az alpolgármestert, Halász Attilát 
2025. március 31. – Ma7 

Jozef Šimko, Rimaszombat polgármestere leváltotta Halász Attila alpolgármestert, ezt a 

közösségi hálón és a város honlapján jelentette be. Az ok, hogy Halász támogatta egy új 

magánóvoda létrehozását. Halász szerint ez csak ürügy, és az utóbbi időben több nézetletérése 

volt a polgármesterrel. A leváltást még március 26-án jelentette be a polgármester a közösségi 

hálón és a város honlapján. „Nem a városfejlesztési tervvel összhangban foglalt állást és nem 

annak megfelelően szavazott, és ez ellentétben állt az én polgármesteri célkitűzéseimmel is, 

amelyeket igyekszem megvalósítani" – szögezte le Šimko. A volt alpolgármester módfelett 

szokatlannak tartja, hogy a közösségi hálón váltották le. 

 

A Márai Sándor Magyar Tanítási Nyelvű Gimnázium és Alapiskola közleménye 
2025. március 31. – Felvidék.ma  

A kassai Márai Sándor Magyar Tanítási Nyelvű Gimnázium és Alapiskola levélben fordult 

szerkesztőségünkhöz, melyben kérték a Magyar Szövetség közleményével kapcsolatban 

megfogalmazott álláspontjuk közlését. Az alábbiakban ezt közöljük változatlan formában: „A 

Márai Sándor Magyar Tanítási Nyelvű Gimnázium és Alapiskola (a továbbiakban csak mint 

„Iskola”) nem ért egyet, és elutasítja a Magyar Szövetség pártja Kassa megyei képviselőinek a 

fenti cikkben tett kijelentését, miszerint „Azt is elfogadhatatlannak tartják, hogy a két 

középiskola együttműködése ellen tiltakozó petíció terjesztésébe egy iskola a többségében 

kiskorú diákjait, valamint azok szüleit is belekényszerítse..” Az iskola hírnevét ez jogellenesen, 

indokolatlanul és rosszhiszeműen rontotta. 
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Kiemelkedő tehetségű érsekújvári magyar diákokat jutalmaztak 
2025. március 31. – Új Szó  

Díjkiosztó ünnepséget tartott a Magyar Tanulóifjúságért Polgári Társulás. Az Érsekújvári 

Tanulóifjúságért Alapítvány kuratóriumi tagja a Pázmány Péter Gimnázium, a Jedlik Ányos 

Elektrotechnikai Szakközépiskola és Kereskedelmi Akadémia, a Czuczor Gergely Alapiskola és 

az Egészségügyi Középiskola. A magyar tanítási nyelven működő négy oktatási intézmény 

végzős tanulói részesültek a nevesített ösztöndíjban, elismerésben és könyvjutalomban az 

iskolavezetők, pedagógusok és szülők jelenlétében.  A díjakat Darina Karvajová, az 

egészségügyi intézmény, Takács Lucia, az ipari iskola, Peternai Zsuzsanna a gimnázium és 

Priskin Zoltán, a Czuczor Gergely Alapiskola igazgatója adták át. Diósi József egykori öregdiák, 

a New York-i Korda Kurzweil Lajos alapította díjat, továbbá Holota János jogász, Érsekújvár 

egykori városbírájának Chilében élő lányai által alapított díjat, és a svédországi Zirner-

Mitosinka Lívia alapította díjat osztották ki.    

                 
Vučić: Az új szerb kormányról szóló konzultációk szerdától péntekig zajlanak 
2025. március 31. – Vajma.info, Pannon RTV  

Aleksandar Vučić, Szerbia elnöke ma kijelentette, hogy az új kormány megalakításáról szóló 

konzultációk hivatalosan szerdán kezdődnek és péntekig befejeződnek, és hogy öt vagy hat lista 

jelezte részvételi szándékát. Vučić a Pink TV csatornának, arra a kérdésre, hogy április 18-ig 

meglesz-e az új kormány, elmondta, hogy már levelet küldött minden listavezetőnek és 

parlamenti csoportnak. „Ma estig megkaptuk, úgy tűnik, még meg kell erősíteni, hogy öt vagy 

hat lista jelentkezett, hogy részt kíván venni a konzultációkon. Szerdán hivatalosan elkezdjük 

ezt a munkát, és péntekig befejezzük. Tehát napi két vagy három csoportot fogadunk majd” – 

mondta Vučić. Hozzátette, hogy számít a velük való megbeszélésekre, valamint arra, hogy a 

SNS (Szerb Haladó Párt), mint a legnagyobb parlamenti csoport, utoljára értesíti majd őt arról, 

hogy kívánják-e megalakítani a kormányt, vagy sem, illetve új választásokat akarnak-e. 

 

Vučić holnap a magyar honvédelmi miniszterrel tárgyal 
2025. március 31. – Vajma.info 

Aleksandar Vučić szerb elnök holnap találkozik Szalay-Bobrovniczky Kristóf magyar 

honvédelmi miniszterrel. A találkozóra 10 órakor kerül sor a Szerbia Palotában – közölte a 

szerb köztársasági elnöki hivatal sajtókapcsolati szolgálata. A megbeszélést követően Vučić 

részt vesz egy, a védelmi területet érintő dokumentum aláírásán, amelyet sajtónyilatkozatok 

követnek. 
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Kovács Elvira: Szerbia a héten megkapja 111 millió eurót az EU nyugat-balkáni 

növekedési tervének keretében 
2025. március 31. – Vajma.info  

Szerbia a hét végéig megkapja a Nyugat-Balkáni Növekedési Terv keretében elnyert 111 millió 

eurót, amelyből 40 millió euró vissza nem térítendő támogatás. Kovács Elvira, a szerb 

parlament alelnöke elmondta, hogy az összeg mindössze hét százaléka a teljes, 2027-ig 

rendelkezésre álló keretnek. A politikus arra is kitért, hogy a 3. klaszter megnyitása az ukrajnai 

háború kitörése és Szerbia Oroszországgal kapcsolatos politikája miatt késlekedik. Kovács 

Elvira, a parlament alelnöke és az Európai Integrációs Bizottság elnöke ma bejelentette, hogy 

a hét végéig megérkezik az az összeg, amelyet Szerbia a Nyugat-Balkáni Növekedési Terv 

keretében elfogadott reformoknak köszönhetően kapott, összesen 111 millió euró értékben. 

Kovács elmondta, hogy ebből a 111 millió euróból 40 millió euró vissza nem térítendő 

támogatás. Hozzátette, hogy ez az összeg mindössze hét százaléka annak a teljes keretnek, 

amely minden kedvezményezett számára a régióban 2027-ig áll rendelkezésre. 

 

Többnyelvű helységnév- és információs táblák a vasútállomásokon 
2025. március 31. – Pannon RTV 

Megkezdték az Újvidék-Szabadka-országhatár vasútvonal állomásain található helységnév- és 

információs táblák cseréjét. A felújított szabadkai vasútállomáson már egy ideje vannak 

magyar és angol nyelven informáló táblák, de a többi település állomásain ez nem volt így. 

Aztán pénteken kaptuk a hírt, hogy megkezdték az Újvidék-Szabadka-országhatár vasútvonal 

állomásain található helységnév- és információs táblák cseréjét. A részletekről, a háttérről és a 

vajdasági vasútállomások jelenlegi állapotáról Lálity Urbán Emese építésügyi államtitkárt 

kérdeztük a Közügyekben. 

 

Vajdasági diákok sikere a X. Semmelweis Egészségverseny döntőjén 
2025. március 31. – Pannon RTV 

A projektmunkájuk a tudatos bőrápolásról, illetve a bőrrák megelőzéséről szólt. A szabadkai 

Egészségügyi Középiskola csapata, az AntiSHOCK kiemelkedő teljesítményt nyújtott a X. 

Semmelweis Egészségverseny döntőjében Budapesten. A finálét 2025. március 30-án 

rendezték a Semmelweis Egyetem Elméleti Orvostudományi Központjában (EOK). A csapat 

tagjai, Szabó Csongor, Hecskó Antónia, Jánosics Réka, Bartus Evelin és Peho Nikoletta 

elismerésben részesültek különleges előadásukért és értékes szakmai hozzájárulásukért. A 

projektmunkájuk a Dermafive, a tudatos bőrápolásról illetve a bőrrák megelőzéséről szólt. 

 

Pénteken temetik Tolnai Ottót 
2025. március 31. – Magyar Szó 

Az életének 85. évében elhunyt Tolnai Ottó költő, író, szerkesztő hamvainak elhelyezése április 

4-én, pénteken 13 órakor lesz a palicsi temetőben – értesítette a Facebookon közzétett 

bejegyzésében a barátokat, ismerősöket a család. 
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https://www.vajma.info/cikk/szerbia/35311/Kovacs-Elvira-Szerbia-a-heten-megkapja-111-millio-eurot-az-EU-nyugat-balkani-novekedesi-tervenek-kereteben.html
https://www.vajma.info/cikk/szerbia/35311/Kovacs-Elvira-Szerbia-a-heten-megkapja-111-millio-eurot-az-EU-nyugat-balkani-novekedesi-tervenek-kereteben.html
https://pannonrtv.com/rovatok/tarsadalom/tobbnyelvu-helysegnev-es-informacios-tablak-vasutallomasokon
https://pannonrtv.com/rovatok/szines/vajdasagi-diakok-sikere-x-semmelweis-egeszsegverseny-dontojen
https://www.magyarszo.rs/kultura/a.325443/Penteken-temetik-Tolnai-Ottot
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Véget értek a Rákóczi-napok Beregszászban 
2025. március 31. – Kárpátalja.ma 

Véget értek a Rákóczi-napok Beregszászban. Az eseményt március 24–30-a között szervezte 

meg a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola. A Rákóczi-napok rendezvénysorozatot 

már 2006 óta szervezik meg a fejedelem nevét viselő intézményben. Idén is számos 

programmal készültek a szervezők. A nyitónapon megkoszorúzták II. Rákóczi Ferenc 

lovasszobrát a beregszászi Budapest parkban, majd a főiskolán is elhelyezték az emlékezés 

koszorúit a fejedelem és édesanyja mellszobránál. A nap során megtartották a Tudományos 

Tanács ünnepi ülését összdolgozói értekezlettel egybekötve, ahol kitüntetéseket és elismerő 

okleveleket adtak át. A rendezvényen egy kollektív szerződést, valamint együttműködési 

megállapodást is aláírtak a kettős képzések indításáról. A nap további részében pedig átadták 

a Felnőttképzési Központ által szervezett tanfolyamok végzőseinek az okleveleiket. 

 

Megtartotta közgyűlését a KMKSZ Felső-Tisza-vidéki Középszintű Szervezete 
2025. március 31. – Karpat.in.ua 

A Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség (KMKSZ) Felső-Tisza-vidéki Középszintű 

Szervezete 2025-ben ismét Técsőn tartotta éves közgyűlését. Az eseményen értékelték az 

elmúlt időszak történéseit, megemlékeztek az ukrajnai háború áldozatairól, valamint 

meghatározták a jövőbeli célkitűzéseket. A felszólalók kiemelték az oktatás, a kultúra és a 

közösségi összefogás jelentőségét. A közgyűlést Szabó Gabriella, a KMKSZ Felső-Tisza-vidéki 

Középszintű Szervezetének alelnöke, egyben a Viski Alapszervezet elnöke nyitotta meg. 

Köszöntőjében üdvözölte a résztvevőket, majd ismertette a napirendi pontokat. 

 

Együttműködési megállapodást kötött a Rákóczi-főiskola a kárpátaljai iskolákkal 

és óvodákkal 
2025. március 31. – Karpat.in.ua 

A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola együttműködési megállapodást írt alá a 

kárpátaljai magyar iskolákkal és óvodákkal. Az együttműködési megállapodások célja, hogy 

tovább fejlesszék a pedagógiai gyakorlatok rendszerét, támogassák a szakmai tapasztalatok és 

ismeretek megosztását, valamint elősegítsék az intézmények közötti még szorosabb 

együttműködést. Az esemény a Rákóczi Napok rendezvénysorozatának részeként zajlott az 

Apáczai Csere János Könyvtár központi olvasótermében. 

 

Zán Fábián Sándor: „…kössünk szövetséget Istennel” 
2025. március 31. – KISZo.net 

A Kárpátaljai Református Egyház Kerületi közgyűlését a Beregszászi Református Egyházközség 

templomában tartották meg. Isten igéjét Zán Fábián Sándor hirdette. A KRE püspöke 

K
á

rp
á

ta
lj

a
 

https://karpatalja.ma/karpatalja/kozelet/veget-ertek-a-rakoczi-napok-beregszaszban/
https://life.karpat.in.ua/?p=237354&lang=hu
https://life.karpat.in.ua/?p=237329&lang=hu
https://life.karpat.in.ua/?p=237329&lang=hu
https://kiszo.net/2025/03/31/zan-fabian-sandor-kossunk-szovetseget-istennel-%e2%94%82-kiszo-tudositas/
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kihangsúlyozta, a közgyűlés fontos állomás, amikor felelősséggel kell megállni, és számot vetni. 

– A Szolgálat évében a szolgálatot, és azokat a feladatokat, melyeket Isten ránk bízott, fel kell 

vállalni, és elvégezni a küldetésünket. És mi manapság a mi küldetésünk? A közgyűlés 

tagjainak azzal a gondolattal kell tovább haladniuk, hogy megújítsák szövetségüket Istennel – 

emelte ki a püspök. A napirendi pontok ismertetése és elfogadása után Zán Fábián Sándor 

beszámolt a 2024. évről. 

 

Megújult a Beregszászi Járási Máltai Szeretetszolgálat gyermekfejlesztő részlege 
2025. március 31. – Kárpátalja.ma 

Tíz évvel ezelőtt kezdte meg működését a Beregszászi Járási Máltai Szeretetszolgálat (BJMSZ) 

gyermekfejlesztő központja, ahol a gyerekek számára többféle fejlesztő foglalkozás is elérhető. 

A jubileum alkalmából teljesen megújult a szervezet irodájának földszinti része, így még 

kényelmesebb és modernebb körülmények között fogadhatják a sérült gyerekeket. Makuk 

János, a BJMSZ vezetője elmondta, a szeretetszolgálat nagyon sokféle fejlesztő programot 

kínál a gyermekek számára, így nagy öröm, hogy immár megújult környezetben folytathatják a 

megkezdett munkát. A felújítást amerikai támogatók segítségével valósították meg, akikkel 

tavaly írtak alá partnerségi megállapodást. A felújítás során a részleg új bútorzatot kapott, 

átfestették a falakat, és új fejlesztő eszközöket is kapott a szervezet. 

 

Módszertani képzést tartottak a zenepedagógusoknak 
2025. március 31. – KISZo.net 

Második alkalommal szervezte meg a Hagyományok Háza Hálózat Beregszászban a Kárpátaljai 

Népzene Oktató Módszertani Képzést kárpátaljai zenepedagógusoknak. A foglalkozásokon, 

melyek öt szekcióban (harmonika, cimbalom, citera, furulya, vonós) zajlottak, összesen 

harmincan vettek részt. A pedagógusokkal hat magyarországi szakember foglalkozott. „A 

mostani alkalom annyiban különbözött az előzőtől, hogy ezúttal a nap első szakában hospitálás 

is zajlott. Vidékünk számos településéről érkeztek tehetséges fiatalok: Nagydobronyból a 

Tulipán Tanoda citerás növendékei, a Salánki Lapdarózsa citera és énekegyüttes, a BorzsaVári 

Tehetséggondozó műhely furulyásai, a Viski Folkműhely vonósai, a Beregszászi Rezeda 

Folkműhely vonósai, harmonikásai és cimbalmosai, a Beregszászi Tulipán Tanoda vonósai, 

valamint a Beregszászi Kodály Zoltán Művészeti Iskola vonósai. A gyerekekkel elsőként a 

tanáraik foglalkoztak, a Magyarországról érkezett szakemberek pedig figyelemmel kísérték az 

órafolyamatot. 
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Elektronikus sajtó 
 

 

Határok nélkül 
2025. március 31. – Kossuth Rádió 

 

A Nemzeti Tehetség Program (NTP) 2025-ös kampánya a hazai tehetségek sokoldalúságát 

mutatja be, hiszen a tudomány, a sport, a művészet területén is találunk kiemelkedő fiatalokat 

és mentorokat, határon innen és túl. – hangzott el a ma tartott budapesti sajtótájékoztatón.  Az 

idei évben Miklósa Erika világhírű opera-énekesnő képviseli nagykövetként a 

tehetségtámogatás nemzeti programját. A Nemzeti Tehetség Program sajtótájékoztatóján a 

résztvevők megismerkedhettek korábban mentorált fiatalokkal is. Köztük volt a 

székelyudvarhelyi születésű Regián Réka Kata fuvolista, aki ma már maga is tanít.  

   

A város történetének eddigi legnagyobb költségvetését fogadták el az aradi képviselő-testület 

legutóbbi ülésén. A több mint 1,3 milliárd lejt (mintegy 260 millió eurót) kitevő büdzsé 

bevételének csaknem a fele európai uniós forrásokból származik, és a kiadások több mint 50 

százalékát nagy beruházásokra fordítják. A 23 fős városi tanács két RMDSZ-es tagjának 

sikerült elérni, hogy a magyar oktatási és kulturális intézmények, valamint az egyházak az előző 

évinél nagyobb összegekből gazdálkodhassanak, és hogy a magyar kulturális rendezvényekre 

fordítható költségvetési keretet is megemeljék. Veres Attila Csaba RMDSZ-es önkormányzati 

képviselő nyilatkozott Pataky Lehel Zsoltnak. 

 

A Csapi Görögkatolikus Egyházközség kezdeményezésére a római katolikus közösséggel 

karöltve tíz évvel ezelőtt szervezték meg az első ökumenikus keresztutat Csapon. Miután 2022-

ben kitört az orosz ukrán háború már a béke jegyében hirdették meg a keresztutat. Akkor senki 

sem gondolta, hogy három év elteltével még mindig a békéért imádkozva járják végig az 

emberek Csap utcáit. Így volt ez a napokban is. Részletek Iváncsik Attilától. 

 

A muzslyai Sziveri János Művészeti Színpad tagjai minden évben megemlékeznek 

névadójukról, a falu szülöttéről, a Sinkó-díjas költőről. Mindig a születésnapjához legközelebb 

eső hétvégén tartják az Emléknapot. Sziveri János már 35 éve elhunyt, pedig még ma is csak 71 

éves lenne. Kónya-Kovács Otília összeállításában elsőként Kovács Jolánkát, a Sziveri Színpad 

elnökét halljuk.  

 

Tóth Péter Lóránt tíz éve „versvándorként” járja a Kárpát-medencét, mintegy 800 településre 

juttatta el jeles magyar költőket bemutató előadásait. Ezen a héten Nagyváradra, Aradra és 

Temesvárra jutott el a Lakiteleki Népfőiskola Alapítvány támogatásával. Temesváron bartókos 

diákok előtt tartott 2 előadás között Lehőcz László beszélgetett a versvándorral. 

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/

